

八旬老太 闯火海救出俩重孙

老人全身40%被烧伤,属大面积重度烧伤



医生给梁老太太诊治。

□文/图 本报记者 王辉
实习生 何爽

屋子被大火包围,浓烟弥漫,最高的火苗有一人多高,两个年幼的孩童身陷在这火海之中。只见一个瘦小的身影冲了进去,一趟,又一趟,最终两个孩童得救了,而救人者却被大火烧成重伤。

这感人的一幕就发生在10月2日的临颍县台陈镇后杨村,救人者是83岁的老太太梁自香,被救者是她的重孙子和重孙女。

房屋失火,幼童被困

梁自香和老伴杨结实一起生活,由于家中贫困,就在一个小树林里搭了一间房子住。她的二儿子杨得照家也不富裕。杨得照两口子就住在烟炕屋里,和他们同住的还有两个孙子和一个孙女。三个孩子最大的五岁,最小的还不到三岁。

10月2日清晨6点左右,杨得照两口子下地干活。下地前,他俩专门找到父亲杨结实,让他帮忙照看一会儿孩子们。杨结实住的小树林离儿子的烟炕屋也就200米左右。儿子给他说了,他就赶往烟炕屋。没想到,他赶到时,只见烟炕屋里火光冲天。“不好,屋子失火了!”想着屋子里还有三个孩子,老人心急如焚,朝屋里喊了几声,但没人应。老人以为出大事了,转身回家喊老伴梁自香。

用身体挡住火护住重孙

老杨腰不好,走得慢,梁自香先跑到烟炕屋前。只见屋子已经被浓烟吞噬,她焦急地朝屋里喊着大重孙子的名字:“恩赐、恩赐……”

不一会儿,大重孙子杨恩赐从屋里跑出来了。“太奶奶,俺弟弟和妹妹还在屋里呢。”杨恩赐对梁自香说,看见屋子着火后,他们对三个孩子先是躲进了一个写字台的柜子里。后来看见火势越来越大,他们又从柜子里跑出来,但只有他逃出来了。听完大重孙子的讲述,梁自香二话没说,冲进火海。满屋的黑烟熏得她睁不开眼睛。火苗子不断地往上蹿,有一人多高。

她用双手拍开火苗,模糊中看到两个孩子站在床上。她飞快上前,抱起一个孩子往外冲。顾不上熊熊燃烧的大火,她咬紧牙,左手勒着孩子的

身子,倾斜着身子挡住火苗,强忍着火的炙烤,一步一步从火海挪到了屋外。

放下这个孩子,她没停歇,扭头又冲进火海,把另外一个孩子也救了出来。

老太太全身40%被烧伤

乡邻们相继赶来,还有乡亲拨打了110、119。大火被扑灭后,烟炕屋被烧得面目全非,沙发、床、电视机、浇地用的管线全部被烧毁。事后初步调查,是因为线路老化引发的火灾。

令人欣喜的是,两个孩子没有大碍。但让人忧愁的是,梁老太太被严重烧伤。由于救人时用身体挡火,她的右侧身体烧伤得最严重,从脚到脊背、脸部被烧焦。

“老太太很勇敢、很坚强。由于家中贫困,事后她不肯去医院,怕花钱,就在村诊所医治。”后杨村一位村干部说,由于老人身体烧伤面积比较大,将近10万元的医疗费对这个家庭来说简直是天文数字。

10月9日,临颍县中医院的爱心人士听说此事后,主动派救护车,将梁老太太接到医院救治。

当医护人员来到梁老太太家时,被眼前的景象震惊了,由于前期没有得到有效救治,老人部分伤口已经化脓流水。经过检查,老人全身烧伤面积超过百分之四十,属于大面积重度烧伤,皮肤烧伤的深度为深二度,皮肤已经不能再生。

爱心涌向老太太

10月11日,记者来到梁老太太住的病房。老太太躺在病床上,脸上和身上都绑着厚厚的纱布,看上去很虚弱。

“就是我被烧死了,也不能让孩子们困在里面啊!”梁老太太告诉记者,当时形势危急,也容不得她多想,那时候想的就是救孩子们。“我不碍事,也不觉得疼!”梁老太太坚强地对众人说。

临颍县中医院有关负责人说,得知梁老太太的遭遇后,临颍的一些公益组织向老人伸出援手,筹善款、捐棉被和衣服,他们医院在治疗费上也是能减则减、能免则免。

“无论怎么样,我们会全力医治,帮助老人康复。”该负责人说。

河堤路灯不亮 市民游玩不便

本报讯(记者 于文博)10月10日,市民任先生拨打本报热线3139148反映,沙澧河风景区黄河路沙河大桥西头两侧的河堤上,路灯已经不亮一段时间了,给市民带来了许多不便,希望有关部门关注一下。随后,记者对此进行了采访。

10月10日晚上7点半左右,在任先生说的地点,记者看到道路上一片昏暗,所有的路灯都没亮。借着附近其他光源,记者隐约可以看清脚下的路面。

当时虽然刮着风,但是仍然有一些市民来此散步。

一名散步的市民告诉记者,路灯不亮已经有十天了,具体原因他们也不太清楚。

“这太黑了!前面的人是男是女,我都看不清,只能看个影子。最近一直下雨,好不容易有个时间没下雨,结果又没有灯,挺扫兴的,太不方便了。”附近

居民王先生遗憾地说。

10月11日,记者将此事反映给市沙澧河建管委。

一位工作人员告诉记者,路灯不亮的原因是该处的变压器配件损坏。目前,他们正和供电部门沟通处理此事,但因为配件未到和天气原因,尚未完成变压器的修理。一旦条件允许,他们会尽快恢复该路段的照明。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场

30元办个假证 公然开货车上路

司机被处以行政拘留、罚款的处罚



资料图片

本报讯(记者 郝河庆)花30元办了个假证,竟敢开着带挂货车上路,面对警方的检查还试图强行闯卡,最终被警方处以行政拘留和罚款的处罚。这是10月11日,记者从市公安局交警支队了解到的一起典型案例。

10月10日9时37分左右,临颍县交警在107国道与城区颍河路交叉口卡点执勤时,一辆重型货车牵引着仓栅式半挂车突然加速,想要强行闯卡。执勤民警见状立即上前拦停。

民警要求货车司机出示驾驶证,可司机迟迟无法提供。在民警的再三要求下,司机拿出一个驾驶证。经验丰富的民警,一眼就辨别出这个是假证。

为了进一步确认驾驶员及车辆信息,执勤民警便将其带到临颍县交警大队进一步核实。经查实,驾驶员宋某涉嫌无证、套证的违法行为。

经询问,宋某并没有驾驶证,他出示的驾驶证是一个月之前在路边遇见的小广告花了30元钱办理的,所套用的驾驶证信息是宋某一个朋友的。

临颍县交警大队根据道路交通安全法的相关规定,对宋某无证驾驶营运车辆上路的违法行为罚款1000元,对宋某使用伪造变造的机动车驾驶证上路行驶的违法行为罚款3000元、行政拘留10日。目前,案件正在进一步处理中。

漯河日报社网络设备采购公告

漯河日报社上网行为管理设备及无线AP项目现进行公开采购招标,欢迎符合资格条件的供应商参加。

一、采购内容:详情请登录漯河名城网:www.lhrb.com.cn

二、资质要求:1.具有独立的法人资格;2.具有年检合格的企业法人营业执照、税务登记证及组织机构代码证的供应商;3.具有工业和信息化部“计算机系统集成三级(含三级)以上资质”;4.上网行为管理必须提供设备制造商针对本项目的“产品代理销售授权书”;5.生产或销售的产品,符合中国政府规定的相应技术标准;6.满足本招标文件的其他要求;7.不接受联合体投标;8.不符合上述要求的投标人,其投标资格将被自动取消。投标人一旦中标,未经招标方许可,不得转包。

三、竞标方式:竞价

四、投标截止时间:2017年10月16日上午9:00

五、标书送达地点:漯河市郾城区嵩山路东支路新闻大厦406房

六、开标时间:2017年10月17日上午9:00

七、开标地点:漯河市郾城区嵩山路东支路新闻大厦

八、联系人:闫震 韩志雄

电话:15939590166 18639982111 0395-3139104